



ERRATA Nº 001 - RETIFICAÇÃO

**EDITAL Nº 001/2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 001/2025 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PALMINÓPOLIS, Estado de Goiás, TORNA PÚBLICA a presente ERRATA para:

CONSIDERANDO os Princípios Constitucionais norteadores da Administração Pública, e em estrita conformidade com os princípios básicos elencados no Art. 37 da CF/88, da legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa, da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são correlatos;

CONSIDERANDO o intuito de garantir a observância dos princípios constitucionais que regem os Editais, aos quais destacamos: *Legalidade, Impessoalidade, Moralidade, Igualdade, Publicidade, e Eficiência, Probidade Administrativa, Vinculação ao Instrumento Convocatório, Julgamento Objetivo;*

CONSIDERANDO ainda o erro de digitação no texto contido no Anexo XI - Minuta Contratual; Anexo II - Ficha de Inscrição, Cláusula 8.7.45.5.

RESOLVE:

1. **RETIFICAR** redação contida no texto do Anexo XI - Minuta Contratual; Anexo II - Ficha de Inscrição, Cláusula 8.7.45.5, do Edital nº 001/2025, ao qual passa a conter a seguinte redação:

- **Anexo XI - Minuta Contratual:**

Onde se lê: "Paulo César José do Nascimento"

Leia-se: "Franc Helvis Vaz".

*Paulo
Helvis
Vaz*



- **Anexo II - Ficha de Inscrição:**

Fica excluído o cargo: Assistente Social Equipe Volante

- **Cláusula 8.7.45.5 do Edital nº 001/2025:**

Onde se lê: “Somente terão a prova escrita dissertativa corrigida os candidatos que obterem a nota mínima de 50,0 (cinquenta) pontos na prova escrita objetiva.”

Leia-se: “Somente terão a prova escrita dissertativa corrigida os candidatos que obterem o percentual mínima de 50 % (cinquenta por cento) de acerto, das questões da prova escrita objetiva.”

Este edital de ERRATA será publicado no site www.palminopolis.go.gov.br portal do Município de Palminópolis, e Placar da Prefeitura Municipal e Secretaria Municipal de Educação, Jornal de Grande Circulação, e demais meios de divulgação e publicação.

Palminópolis, Estado de Goiás, 24 de Janeiro de 2025.

Glacielly Oliveira da Silva
GLACIELLY OLIVEIRA DA SILVA

-Presidente Comissão Organizadora-

Wilma Gonçalves Nunes Cardoso
WILMA GONÇALVES NUNES CARDOSO

-Secretário-

Lais Cristina Damascena Gonçalves
LAIS CRISTINA DAMASCENA GONÇALVES

-Membro-